

“ बोध राज सीकरी ने किया सुपर जोड़ी डांस कम्पटीशन का श्री गणेश ”

उत्तर भारत का राष्ट्रपति समाचारपत्र

www.dainiktribunaonline.com

दैनिक ट्रिब्यून



गुरुग्राम में मंगलवार को कार्यक्रम का शुभारंभ करते भाजपा नेता बोधराज सीकरी, मुद्दसर खान, विकास कुमार, सुमन दहिया व अन्य। -किस

सुपर जोड़ी डांस कंपीटीशन के गैंड फिनाले में माधव ने मारी बाजी

गुरुग्राम, 2 मई (हप्र)

सेक्टर -29 के ओपेन थिएटर में बाँबी डांस एकेडमी द्वारा सुपर जोड़ी डांस कंपीटीशन का गैंड फिनाले का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य जज के रूप में 'डांस इंडिया डांस' शो के जज एवं बॉलीवुड कॉरियोग्राफर मुद्दसर खान मुंबई से पहुंचे। कार्यक्रम में फिल्म क्रेजी फॉर डांस का प्रोमो और पोस्टर भी रिलीज किया गया। इसमें बाँबी डांस एकेडमी के हेड बाँबी धवन हीरो की भूमिका निभा रहे हैं।

गैंड फिनाले के जूनियर कैटेगरी में माधव को प्रथम, एंजेल को द्वितीय व करन पोपर को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। सीनियर कैटेगरी में डांस अपऑन ग्रुप को प्रथम, मनीषा

बेली पॉप को द्वितीय व लक्की रावत को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। सभी विजेताओं के बीच 2 लाख रुपए की ईनाम राशि बांटी गई। उन्हें कार्यक्रम के मुख्य अतिथि हरियाणा स्टेट सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व शहर के प्रमुख उद्योगपति बोधराज सीकरी, पर्यावरण संरक्षण विभाग भाजपा हरियाणा प्रमुख नवीन गोयल, फिल्म के प्रोड्यूसर विकास कुमार, फिल्म के हीरो बाँबी धवन, समाजसेवी अशोक मुंडाखेड़ा, कांग्रेस नेता पंकज डाबर, भाजपा नेता सुमन दहिया, मनीष सैदपुर, परमेश्वर अरोड़ा, जीएवी स्कूल चेयरमैन प्रदीप कौशिक, प्रवासी एकता मंच अध्यक्ष सत्येन्द्र सिंह, सुल्तान बाल्मीकि, मां प्रकृति फाउंडेशन के दिलीप शर्मा, रवि रंजन, दीपक वर्मा आदि ने सम्मानित किया।

अखबार जो बदल दे नजरिया

राष्ट्रीय ख़बर

हमारी नज़र

सुपर जोड़ी डांस कंपटीशन के ग्रैंड फिनाले में पहुंचे मुदस्सर खान

राष्ट्रीय खबर व्यूरो

गुरुग्राम। सेक्टर 29 के ओपन थिएटर में बॉबी डांस एकेडमी द्वारा सुपर जोड़ी डांस कंपटीशन का ग्रैंड फिनाले का आयोजन किया गया जिसमें डांसरों ने धमाल मचाया। कार्यक्रम में मुख्य जज के रूप में डांस इंडिया डांस शो के जज एवं बॉलीवुड कोरियोग्राफर मुदस्सर खान मुंबई से पहुंचे। कार्यक्रम में फिल्म क्रेजी फरार डांस का प्रमो और पोस्टर भी रिलीज किया गया जिसमें बॉबी डांस एकेडमी के हेड बॉबी धवन हीरो की भूमिका निभा रहे हैं। सुपर जोड़ी डांस कंपटीशन में करीब एक हजार प्रतिभागियों ने भाग लिया था जिसमें सेमीफाइनल में 300 डांसर पहुंचे थे। वहीं ग्रैंड फिनाले में कुल 30 प्रस्तुतियां हुईं। ग्रैंड फिनाले



के जूनियर कैटेगरी में माधव को प्रथम, एंजेल को द्वितीय व करन पेर को तृतीय पुरस्कार से

सम्मानित किया गया। सीनियर कैटेगरी में डांस अपऑन ग्रुप को प्रथम, मनीषा बेली पॉप को

द्वितीय व लकी रावत को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। सभी विजेताओं के बीच दो लाख रुपए की ईनाम राशि बांटी गई व उन्हें कार्यक्रम के मुख्य अतिथि हरियाणा स्टेट सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व उद्योगपति बोधराज सीकरी, पर्यावरण संरक्षण विभाग भाजपा हरियाणा प्रमुख नवीन गोयल, फिल्म के प्रोड्यूसर विकास कुमार, फिल्म के हीरो बॉबी धवन, समाजसेवी अशोक मुंडखेड़ा, कबीर नेता पंकज डबलर, भाजपा नेत्री सुमन दहिया, मनीष सैदपुर, डॉ परमेश्वर अरोड़ा, जीएचवी स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक, प्रवासी एकता मंच के अध्यक्ष सत्येन्द्र सिंह, सुल्तान वाल्मीकि, मां प्रकृति फाउंडेशन के दिलीप शर्मा, डॉ रवि रंजन, दीपक कर्मा आदि ने सम्मानित किया।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेला

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विभागों के लिए अधिकतम

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन के ग्रैंड फिनाले में पहुंचे मुद्दसर खान



ब्यूरो, गुड़गांव मेला

गुड़गांव, 2 मई। मेकअप 29 के शोपेन थिएटर में बॉबी डांस एकेडमी द्वारा सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन का ग्रैंड फिनाले का आयोजन किया गया जिसमें डांसरों ने जमकर खमाला मचाया। कार्यक्रम में मुख्य वज के रूप में डांस इंडिया डांस शो के वज एवम् बॉलिवुड कॉरिओग्राफर मुद्दसर खान पहुंचे। कार्यक्रम में फिल्म जेजी परीर डांस का प्रोमो और पोस्टर भी लॉन्च किया गया जिसमें बॉबी डांस एकेडमी के हेड बॉबी धवन होंगे की भूमिका निभा रहे हैं। कार्यक्रम शाम 6 बजे से शुरू होकर रात के 11 बजे तक चला।

भासूम हो कि सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन में बॉबी एक हजार प्रतिभागियों ने भाग लिया था जिसमें सेमिफाइनल में 300 डांसर पहुंचे थे। वहीं ग्रैंड फिनाले में कुल 20 प्रस्तुतियां हुईं। ग्रैंड फिनाले के जुनीयर कटेगरी में साधव को प्रथम,

एवेल को ट्रीटिव व करन पौर को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। वहीं सीनियर कटेगरी में डांस अपभ्रंश युव को प्रथम, मनीषा केली पांज को द्वितीय व लक्ष्मी रावत को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। सभी विजेताओं के बीच दो लाख रुपए की ईनाम राशि बांटी गई व उन्हें कार्यक्रम के मुख्य अतिथि हरियाणा स्टेट सोर्ससआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व शहर के प्रमुख उद्योगपति बौधराज सीकरी, पर्यावरण संरक्षण विभाग भावना हरियाणा प्रमुख रवीश मोवाल, फिल्म के प्रोड्यूसर विकास कुमार, फिल्म के होंरी बॉबी धवन, समाजसेवी अलोक मुंडाखेड़ा, कौशिक मेला पंकज डाबर, भाजपा जेडी युमन टडिया, मनीष मीटपुर, डॉ परमेश्वर अरोड़ा, जोड़ी स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक, प्रवासी एकाता मंच के अध्यक्ष सत्येन्द्र सिंह, सुलतान आलमौकिक, मां प्रकृति फाउंडेशन के दिवलीप शर्मा, डॉ रवि रंजन, दीपक वर्मा आदि ने सम्मानित

किया।

कार्यक्रम का मंच संचालन एंकर मोहिनी गुप्ता, सरलाज आनम एवं फिल्म एक्टर राज बोहरान ने किया। वहीं मुद्दसर खान के साथ वज को चुनौती पर मिराता, निजवा फ्लोर, अमर, सरफराज अहमद, फिल्म प्रोड्यूसर विकास कुमार, मालती रावत, अजित कुमार व फिल्म के होंरी एवम् बॉबी डांस एकेडमी के हेड बॉबी धवन बैठे थे।

मुद्दसर की प्रतिभा को चमकाने का काम कर रहे बॉबी धवन : बौधराज सीकरी

मुद्दसर। बॉबी डांस एकेडमी द्वारा आयोजित सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन के ग्रैंड फिनाले कार्यक्रम को संबोधित करते हुए हरियाणा स्टेट सोर्ससआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व शहर के प्रमुख उद्योगपति बौधराज सीकरी ने कहा कि बॉबी धवन अपने डांस एकेडमी के माध्यम से शहर के युवाओं व गर्लें मुझे बच्चों की प्रतिभा को उभारने व चमकाने का प्रयास कर रहे हैं जो सराहनीय है। कार्यक्रम में उन्होंने डांस एकेडमी के बच्चों को लेकर बतवाईं कि फिल्म जेजी परीर डांस का प्रोमो और पोस्टर रीलिन करते हुए कहा कि वह फिल्म सुपर टुपर हिट होगी और सभी कला प्रेमियों व मुद्दसर क्रासियों को वह फिल्म देखनी चाहिए।

बौधराज सीकरी ने कहा कि सामने 26 एक्टिव कलाओं का विकास आता है जिसमें सबसे उत्तम कला संगीत, दृश्य मंच व तीसरा है बॉबी धवन और लवला कादन। बॉबी धवन अपनी डांस एकेडमी के माध्यम से भारतीय संस्कृति की इन्हीं कलाओं को बढ़ावा देने का काम कर रहे हैं।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (बुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन के ग्रैंड फिनाले में पहुंचे मुद्दसर खान

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। सेक्टर 29 के ओपेन थिएटर में बॉबी डांस एकेडमी द्वारा सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन का ग्रैंड फिनाले का आयोजन किया गया जिसमें डांसरों ने जमकर धमाल मचाया। कार्यक्रम में मुख्य जज के रूप में डांस इंडिया डांस शो के जज एवं वॉलीवुड कोरियोग्राफर मुद्दसर खान मुंबई से पहुंचे। कार्यक्रम में फिल्म क्रेजी फॉर डांस का प्रोमो और पोस्टर भी रिलीज किया गया जिसमें बॉबी डांस एकेडमी के हेड बॉबी धवन हीरो की भूमिका निभा रहे हैं। कार्यक्रम शाम 6 बजे से शुरू होकर रात के 11 बजे तक चला। मालूम हो कि सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन में करीब एक हजार प्रतिभागियों ने भाग लिया था



जिसमें सेमिफाइनल में 300 डांसर पहुंचे थे। वहीं ग्रैंड फिनाले में कुल 30 प्रस्तुतियां हुईं। ग्रैंड फिनाले के जूनियर कैटेगरी में माधव को प्रथम, एंजेल को द्वितीय व करन पोपर को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। वहीं सैनियर कैटेगरी में डांस अपऑन ग्रुप को प्रथम, मनीषा बेलौ पाँप को द्वितीय व लक्की रावत को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया

गया। सभी विजेताओं के बीच दो लाख रुपए की ईनाम राशि बांटी गई व उन्हें कार्यक्रम के मुख्य अतिथि हरियाणा स्टेट सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व शहर के प्रमुख उद्योगपति बोधराज सीकरी, पर्यावरण संरक्षण विभाग भाजपा हरियाणा प्रमुख नवीन गोयल, फिल्म के प्रोड्यूसर विकास कुमार, फिल्म के हीरो बॉबी धवन, समाजसेवी अशोक

मुंडाखेड़ा, कांग्रेस नेता पंकज डब्लर, भाजपा नेत्री सुमन दहिशा, मनीष सैदपुर, डॉ परमेश्वर अरोड़ा, जीएवी स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक, प्रवासी एकता मंच के अध्यक्ष सत्येन्द्र सिंह, सुल्तान बाल्मीकि, मां प्रकृति फाउंडेशन के दिलीप शर्मा, डॉ रवि रंजन, दीपक वर्मा आदि ने सम्मानित किया।

कार्यक्रम का मंच संचालन एंकर मोहिनी गुप्ता, सरताज आलम एवं फिल्म एक्टर राज चौहान ने किया। वहीं मुद्दसर खान के साथ जज की कुर्सी पर सिगरा, विजया फ्लोरा, अमर, सरफराज अहमद, फिल्म प्रोड्यूसर विकास कुमार, मालती रावत, अनिल कुमार व फिल्म के हीरो तथा बॉबी डांस एकेडमी के हेड बॉबी धवन बैठे थे।

हरियाणा

सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन के ग्रैंड फिनाले में पहुंचे मुद्दसर खान

कार्यक्रम में फिल्म क्रेजी फॉर डांस का प्रोमो और पोस्टर भी रिलीज

राजू गुप्ता
गुरुग्राम, (रण टाइम्स)।
सेक्टर 29 के ओपेन थिएटर में बॉबी डांस एकेडमी द्वारा सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन का ग्रैंड फिनाले का आयोजन किया गया जिसमें डांसरों ने जमकर धमाल मचाया। कार्यक्रम में मुख्य जज के रूप में डांस इंडिया डांस शो के जज एवं वॉलीवुड कोरियोग्राफर मुद्दसर खान मुंबई से पहुंचे। कार्यक्रम में फिल्म क्रेजी फॉर डांस का प्रोमो और पोस्टर भी रिलीज किया गया जिसमें बॉबी डांस एकेडमी के हेड बॉबी धवन हीरो की भूमिका निभा रहे हैं। कार्यक्रम शाम 6 बजे से शुरू होकर रात के 11 बजे तक चला। मालूम हो कि सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन में करीब एक हजार प्रतिभागियों ने भाग लिया था जिसमें सेमिफाइनल में 300 डांसर पहुंचे थे। वहीं ग्रैंड फिनाले में कुल 30 प्रस्तुतियां हुईं। ग्रैंड फिनाले के जूनियर कैटेगरी में माधव को प्रथम, एंजेल को द्वितीय व करन पोपर को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। वहीं सीनियर कैटेगरी में डांस



दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का उद्घाटन करते बोधराज सीकरी, मुद्दसर खान, सुमन दहिया व अन्य।

अपऑन रूप को प्रथम, मनीषा बेली पॉप को द्वितीय व लक्की रावत को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। सभी विजेताओं के बीच दो लाख रुपए की ईनाम राशि बांटी गई व उन्हें कार्यक्रम के मुख्य अतिथि हरियाणा स्टेट सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व शहर के प्रमुख उद्योगपति बोधराज सीकरी, पारिवरण संरक्षण

विभाग भाजपा हरियाणा प्रमुख नवीन गोयल, फिल्म के प्रोड्यूसर विकास कुमार, फिल्म के हीरो बॉबी धवन, समाजसेवी अशोक मुंडाखेड़ा, कांग्रेस नेता पंकज डाबर, भाजपा नेत्री सुमन दहिया, मनीष सैदपुर, डॉ परमेश्वर अरोड़ा, जीएवी स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक, प्रवासी एकता मंच के अध्यक्ष सत्येन्द्र सिंह,



गुरुग्राम की प्रतिभा को चमकाने का काम कर रहे बॉबी धवन : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। बॉबी डांस एकेडमी द्वारा आयोजित सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन के ग्रैंड फिनाले कार्यक्रम को संबोधित करते हुए हरियाणा स्टेट सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व शहर के प्रमुख उद्योगपति बोधराज सीकरी ने कहा कि बॉबी धवन अपने डांस एकेडमी के माध्यम से शहर के युवाओं व नव्हे गुने बच्चों की प्रतिभा को उगारने व चमकाने का प्रयास कर रहे हैं जो सराहनीय है। कार्यक्रम में उन्होंने डांस एकेडमी के बच्चों को लेकर बनाई गई फिल्म क्रेजी फॉर डांस का प्रोमो और पोस्टर रिलीज करते हुए कहा कि यह फिल्म सुपर इंप्रूव्ड हिट होगी और सभी कला प्रेमियों व गुरुग्रामवासियों को यह फिल्म देखनी चाहिए। बोधराज सीकरी ने कहा कि सामवेद में 36 ललित कलाओं का गिक्र आता है जिसमें सबसे उत्तम कला संगीत, दूसरा नृत्य व तीसरा है बांसुरी वादन और तबला वादन। बॉबी धवन अपनी डांस एकेडमी के माध्यम से भारतीय संस्कृति की इनकी कलाओं को बढ़ावा देने का काम कर रहे हैं।

बोधराज सीकरी, नवीन गोयल, अशोक मुंडाखेड़ा, पंकज डाबर, सुमन दहिया, मनीष सैदपुर, डॉ परमेश्वर अरोड़ा, प्रदीप कौशिक, सत्येन्द्र सिंह, सुल्तान बाल्मीकि, दिलीप शर्मा, सत्येन्द्र सिंह, डॉ रवि रंजन, दीपक वर्मा ने बच्चों को किया सम्मानित।

सुल्तान बाल्मीकि, मां प्रकृति फाउंडेशन के दिलीप शर्मा, डॉ रवि रंजन, दीपक वर्मा आदि ने सम्मानित किया। कार्यक्रम का मंच संचालन एंकर मोहिनी गुप्ता, सरताज आलम एवं फिल्म एक्टर राज चौहान ने किया। वहीं मुद्दसर खान के साथ जज की कुर्सी पर सिगरा, विजया फ्लोरा, अमर, सरफराज अहमद, फिल्म प्रोड्यूसर विकास कुमार, मालती रावत, अनिल कुमार व फिल्म के हीरो तथा बॉबी डांस एकेडमी के हेड बॉबी धवन बैठे थे।

गुरु शर आ के अ अ

में आ 65 उर गि

0

मा नि उर सा

सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन के ग्रैंड फिनाले में पहुंचे मुहसर खान

कार्यक्रम में फिल्म क्रेजी फॉर डांस का प्रोमो और पोस्टर भी रिलीज

सुस्मिहित समाचार
एम.के.मौर्या

गुरुग्राम। बोधराज सीकरी, नवीन

सम्मानित

गुरुग्राम। सेक्टर 29 के ओपेन थिएटर में बाँबी डांस एकेडमी द्वारा सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन

फिल्म क्रेजी फॉर डांस का प्रोमो और पोस्टर भी रिलीज किया गया जिसमें बाँबी डांस एकेडमी के हेड बाँबी धवन हीरो की भूमिका निभा

गुरुग्राम की प्रतिभा को चमकाने का काम कर रहे बाँबी धवन : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। बाँबी डांस एकेडमी द्वारा आयोजित सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन के ग्रैंड फिनाले कार्यक्रम को संबोधित करते हुए हरियाणा स्टेट सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व शहर के प्रमुख उद्योगपति बोधराज सीकरी ने कहा कि बाँबी धवन अपने डांस एकेडमी के माध्यम से शहर के युवाओं व नन्हें मुन्ने बच्चों की प्रतिभा को उभारने व चमकाने का प्रयास कर रहे हैं जो सराहनीय है। कार्यक्रम में उन्होंने डांस एकेडमी के बच्चों को लेकर बनाई गई फिल्म क्रेजी फॉर डांस का प्रोमो और पोस्टर रिलीज करते हुए कहा कि यह फिल्म सुपर डुपर हिट होगी और सभी कला प्रेमियों व गुरुग्रामवासियों को यह फिल्म देखनी चाहिए। बोधराज सीकरी ने कहा कि सामवेद में 36 ललित कलाओं का जिक्र आता है जिसमें सबसे उत्तम कला संगीत, दूसरा नृत्य व तीसरा है बांसूरी वादन और तबला वादन। बाँबी धवन अपनी डांस एकेडमी के माध्यम से भारतीय संस्कृति की इन्हीं कलाओं को बढ़ावा देने का काम कर रहे हैं।

गोयल, अशोक मुंडाखेड़ा, पंकज डाबर, सुमन दहिया, मनीष सैदपुर, डॉ परमेश्वर अरोड़ा, प्रदीप कौशिक, सत्येन्द्र सिंह, सुल्तान बाल्मीकि, दिलीप शर्मा, सत्येन्द्र सिंह, डॉ रवि रंजन, दीपक वर्मा ने बच्चों को किया

का ग्रैंड फिनाले का आयोजन किया गया जिसमें डांसरों ने जमकर धमाल मचाया। कार्यक्रम में मुख्य जज के रूप में डांस इंडिया डांस शो के जज एवं वॉलिवुड कोरियोग्राफर मुहसर खान मुंबई से पहुंचे। कार्यक्रम में

रहे हैं। कार्यक्रम शाम 6 बजे से शुरू होकर रात के 11 बजे तक चला।

मालूम हो कि सुपर जोड़ी डांस कंपीटिशन में करीब एक हजार प्रतिभागियों ने भाग लिया था जिसमें सेमिफाइनल में 300



डांसर पहुंचे थे। वहीं ग्रैंड फिनाले में कुल 30 प्रस्तुतियां हुईं। ग्रैंड फिनाले के जूनियर कैटेगरी में माधव को प्रथम, एंजेल को द्वितीय व करन पोपर को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। वहीं सैनियर कैटेगरी में डांस अपऑन ग्रुप को प्रथम, मनीषा बेली पाप को द्वितीय व लक्की रावत को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। सभी विजेताओं के बीच दो लाख रुपए की ईनाम राशि बांटी गई व उन्हें कार्यक्रम के मुख्य अतिथि हरियाणा स्टेट सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व शहर के प्रमुख उद्योगपति बोधराज सीकरी, पर्यावरण संरक्षण विभाग भाजपा हरियाणा प्रमुख नवीन गोयल, फिल्म के प्रोड्यूसर विकास कुमार, फिल्म के हीरो बाँबी धवन, समाजसेवी अशोक

मुंडाखेड़ा, कांग्रेस नेता पंकज डाबर, भाजपा नेत्री सुमन दहिया, मनीष सैदपुर, डॉ परमेश्वर अरोड़ा, जेएवी स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक, प्रवासी एकता मंच के अध्यक्ष सत्येन्द्र सिंह, सुल्तान बाल्मीकि, मां प्रकृति फाउंडेशन के दिलीप शर्मा, डॉ रवि रंजन, दीपक वर्मा आदि ने सम्मानित किया।

कार्यक्रम का मंच संचालन एंकर मोहिनी गुप्ता, सरताज आलम एवं फिल्म एक्टर राज चौहान ने किया। वहीं मुहसर खान के साथ जज की कुर्सी पर सिगरा, विजया पत्नोरा, अमर, सरफराज अहमद, फिल्म प्रोड्यूसर विकास कुमार, मालती रावत, अनिल कुमार व फिल्म के हीरो तथा बाँबी डांस एकेडमी के हेड बाँबी धवन बैठे थे।